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La mythologie grecque en série Netflix
Objectif pédagogique :
Réinvestir les connaissances sur la mythologie grecque
Travailler l’expression écrite et orale
Mobiliser la créativité dans un cadre structuré
Durée :
3 à 4 séances d’1 heure (ou adaptable)

Choix d’un mythe grec au choix (par groupe ou individuel).
Exemples possibles : Orphée et Eurydice, Persée et Méduse, Dédale et Icare, le Jugement de Pâris, Thésée
et le Minotaure...
Préparation d’une fiche de compréhension rapide : personnages, lieu, enjeux, dénouement.

Consigne générale :

Étapes de l’activité :

Séance 1 – Choisir et comprendre le mythe

Imagine que tu es un·e scénariste engagé·e par Netflix pour créer une nouvelle série inspirée d’un mythe
grec. Tu dois adapter cette histoire antique à un format moderne, conforme à la légende  et visuel.

Compléter votre fiche de création de série :
Titre de la série
Personnages principaux 
Lieu de l’action 
Résumé en 3 lignes
Saison 1 – Épisodes : donner les titres et résumés des 6  épisodes et décorer votre
brochure.

Séance 2 – Imaginer la série

Faire le résumé de chacun des épisodes.
Agrémenter la brochure pour la rendre attractive ; 

Séance 3 – Créer la brochure de présentation

Compétences mobilisées :

Comprendre et reformuler un récit mythologique
Imaginer une adaptation narrative cohérente
Rédiger un résumé et structurer une intrigue
Présenter un projet oralement

Présenter la série à la classe comme pour en faire la promotion  à des producteurs.
Vote collectif pour la série la plus prometteuse.

Séance 4 – Présentation orale 

cliquer ici

https://www.canva.com/design/DAGnPOKtw4o/vCE_32Dxp28EV7xvG1RzwQ/edit?utm_content=DAGnPOKtw4o&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton

